顶板锚固剂安装器

技术领域

本实用新型涉及井下掘进工作面锚网支护过程中顶板安装锚固剂时使用的安装工具。

背景技术

井下掘进工作面在进行锚网支护时，一般都是由人员踩在楼梯上在空顶区域徒手进行安装锚固剂，一旦顶板冒落，人员还踩在楼梯上，撤退空间受到局限，非常容易出现安全事故，更不用说在地质条件不好时，煤质松软容易垮落造成采高过高，给安装锚固剂带来很大困难，不仅费时费力，而且安全系数也非常低。

发明内容
本实用新型要解决的技术问题是提供一种安全且安装效率高的顶板锚固剂安装器。

为解决以上技术问题，本实用新型采用以下技术方案。

一种顶板锚固剂安装器，包括安装槽、顶杆和操纵杆，所述的安装槽侧面开有推拉槽，顶杆装入安装槽内部，顶杆底部侧面装有从推拉槽穿出的连接销，操纵杆在安装槽外部并与连接销连接，安装槽顶部开有切口。

使用时，先把锚固剂放入安装槽内并和顶杆顶端接触，让安装槽切口对准钻孔，向上推操纵杆，安装槽内的锚固剂被推至钻孔边缘，然后用锚杆把锚固剂从安装槽切口处推入钻孔内，安装完毕。

为了方便操作人员握持并保持安装槽在工作时的稳定性，安装槽底部固定连接手柄。

安装槽顶部切口截面为梯形，使锚杆有足够的空间把锚固剂推入钻孔内。
安装槽侧面推拉槽为长方形，连接销在此长方形推拉槽内有足够的行程，使锚固剂被顶板推送到钻孔边缘。

本实用新型在使用过程中，具有以下优点：

（1）人员可以站在已经支护的地方进行安装，不需要进入空顶区域，提高了安全系数。

（2）安装速度快，效率高，保证了正常的安全生产。

（3）减少了安装人员，原来安装需要两个人，使用安装器后一人便可操作。

（4）安装过程中，工人不需要上下楼梯，劳动强度明显降低。
附图说明

图1为本实用新型顶板锚固剂安装器的正面结构示意图。

图２为本实用新型顶板锚固剂安装器的侧面结构示意图。

图中，1-安装槽，2-顶杆，3-操纵杆，4-推拉槽，5-连接销，6-切口，7-手柄。
具体实施方式

为了使本领域技术人员更好的理解本实用新型，以下结合附图对本实用新型作进一步清楚、完整的说明。

本实用新型所述的一种顶板锚固剂安装器，包括安装槽1、顶杆2和操纵杆3，所述的安装槽1侧面开有推拉槽4，顶杆2装入安装槽1内部，顶杆2底部侧面装有从推拉槽4穿出的连接销5，操纵杆3在安装槽1外部并与连接销5连接，安装槽1顶部开有切口6。其中，安装槽顶部切口6截面为梯形，安装槽侧面推拉槽4为长方形。
安装槽1是管状结构，具有容纳锚固剂的空腔。顶杆2在操纵杆3的推动下可以在安装槽1内上下移动，锚固剂放入安装槽1并与顶杆2顶端接触，在顶杆2向上移动时将锚固剂推至钻孔边缘。切口6的顶端对准钻孔，使用锚杆将推送到切口6处的锚固剂向钻孔内推送。
安装槽1底部固定连接手柄7，操作人员可以一手握手柄7，另一手操纵操纵杆3。
本实用新型要求保护的范围不限于以上具体实施方式，对于本领域技术人员而言，本实用新型可以有多种变形和更改，凡在本实用新型的构思与原则之内所作的任何修改、改进和等同替换都应包含在本实用新型的保护范围之内。
权利要求书

一种顶板锚固剂安装器，其特征在于：包括安装槽（1）、顶杆（2）和操纵杆（3），所述的安装槽（1）侧面开有推拉槽（4），顶杆（2）装入安装槽（1）内部，顶杆（2）底部侧面装有从推拉槽（4）穿出的连接销（5），操纵杆（3）在安装槽（1）外部并与连接销（5）连接，安装槽（1）顶部开有切口（6）。

根据权利要求1所述的顶板锚固剂安装器，其特征在于：安装槽（1）底部固定连接手柄（7）。

根据权利要求1所述的顶板锚固剂安装器，其特征在于：安装槽顶部切口（6）截面为梯形。

根据权利要求1或2或3所述的顶板锚固剂安装器，其特征在于：安装槽侧面推拉槽（4）为长方形。

说明书摘要

本实用新型公开了一种安全且安装效率高的顶板锚固剂安装器，包括安装槽、顶杆和操纵杆，所述的安装槽侧面开有推拉槽，顶杆装入安装槽内部，顶杆底部侧面装有从推拉槽穿出的连接销，操纵杆在安装槽外部并与连接销连接，安装槽顶部开有切口。锚固剂放入安装槽内并和顶杆顶端接触，让安装槽切口对准钻孔，向上推操纵杆，安装槽内的锚固剂被推至钻孔边缘，然后用锚杆把锚固剂从安装槽切口处推入钻孔内，安装完毕。该工具具有安装速度快，操作方便，效率高，明显降低工人劳动强度，能够有效提高安全系数等优点。

说明书附图
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