一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置

技术领域

    本实用新型涉及煤、矸石等矿物原料的输送领域，具体是一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置。

背景技术

    输送煤、矸石等矿物原料的皮带输送机一般在离机尾皮带背面一米处使用犁式清扫器，但犁式清扫器只能清扫皮带背部较为松散的原料，而由于皮带输送机使用环境复杂，当原料潮湿、粉碎、粘性大时，未能清扫掉的原料通过皮带在机尾处粘结在机尾滚筒上，当机尾滚筒上的粘料未及时清扫时就会造成皮带跑偏或拉力不匀使皮带变形，严重时皮带撕裂，造成设备损坏甚至停产。而根据安全操作规程，岗位人员清扫滚筒上的粘料时，需停机处理，清扫难度较大，需两人配合开车点动，滚筒粘料的位置较难固定，如出现开机时违章清扫，易造成安全事故。
发明内容

本实用新型为了解决目前犁式清扫器无法清扫掉潮湿、粉碎、粘性大粘料的问题，提供了一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置。

本实用新型是通过以下技术方案实现的：一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，包括固定支撑于皮带输送机尾部滚筒两侧机架上的刮刀架，可转动安装于刮刀架上的轴体，其中一棱部固定于轴体轴身上且长度大于滚筒宽度的三角槽状刮刀；所述三角槽状刮刀为其中一侧面为开口状的空心三棱柱结构，该开口的开口方向朝上；轴体上至少一端部伸出刮刀架并连接有刮刀操作杆。

具体使用时，旋转刮刀操作杆使三角槽状刮刀的开口处棱部与滚筒面贴合，粘料被刮取下后进入三角槽状刮刀内，当三角槽状刮刀内装满后，反方向旋转刮刀操作杆使三角槽状刮刀向外倾倒，如此往复循环，实现对粘料的清扫。

本实用新型所述皮带输送机滚筒粘料清扫装置具有的优点是：1、结构简单、操作简便。只需通过旋转刮刀操作杆即可实现对机尾滚筒粘料的清理。2、安全可靠。避免因开机时违章清扫，造成的安全事故。3、开机时即可清理，避免停机，延长了开机时间，同时减轻了工人清扫时的劳动强度。4、有效防止因粘料过多导致的皮带跑偏划伤皮带、或拉力不匀使皮带变形，延长了皮带输送机的使用寿命。
附图说明

图1为本实用新型所述皮带输送机滚筒粘料清扫装置的安装示意图。

图2为图1的左视图。

图3为图1的右视图。

图中：1-滚筒，2-机架，3-刮刀架，4-轴体，5-三角槽状刮刀，6-刮刀操作杆，7-接料板。

具体实施方式

一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，包括固定支撑于皮带输送机尾部滚筒1两侧机架2上的刮刀架3，可转动安装于刮刀架3上的轴体4，其中一棱部固定于轴体4轴身上且长度大于滚筒1宽度的三角槽状刮刀5；所述三角槽状刮刀5为其中一侧面为开口状的空心三棱柱结构，该开口的开口方向朝上；轴体4上至少一端部伸出刮刀架3并连接有刮刀操作杆6。

具体实施时，本领域技术人员可以理解的是，当三角槽状刮刀5与滚筒1贴合时，其顶面部高于滚筒1的圆心，刮刀操作杆6无论正反方向旋转都影响三角槽状刮刀5的使用。

进一步，位于刮刀架3外的机架2上安装有凹槽状的接料板7。当三角槽状刮刀5内装满后，反方向旋转刮刀操作杆6使三角槽状刮刀5向外倾倒，粘料倒在接料板7上，以便工人及时清扫，减小了工人的劳动强度。

权利要求书

1.一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，其特征在于，包括固定支撑于皮带输送机尾部滚筒（1）两侧机架（2）上的刮刀架（3），可转动安装于刮刀架（3）上的轴体（4），其中一棱部固定于轴体（4）轴身上且长度大于滚筒（1）宽度的三角槽状刮刀（5）；所述三角槽状刮刀（5）为其中一侧面为开口状的空心三棱柱结构，该开口的开口方向朝上；轴体（4）上至少一端部伸出刮刀架（3）并连接有刮刀操作杆（6）。

2.根据权利要求1所述的一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，其特征在于，三角槽状刮刀（5）与滚筒（1）贴合时，其顶面部高于滚筒（1）的圆心。

3.根据权利要求1或2所述的一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，其特征在于，位于刮刀架（3）外的机架（2）上安装有凹槽状的接料板（7）。

说明书摘要

本实用新型涉及煤、矸石等矿物原料的输送领域，具体是一种皮带输送机滚筒粘料清扫装置，包括固定支撑于皮带输送机尾部滚筒两侧机架上的刮刀架，可转动安装于刮刀架上的轴体，其中一棱部固定于轴体轴身上且长度大于滚筒宽度的三角槽状刮刀；所述三角槽状刮刀为其中一侧面为开口状的空心三棱柱结构，该开口的开口方向朝上；轴体上至少一端部伸出刮刀架并连接有刮刀操作杆。本实用新型所述皮带输送机滚筒粘料清扫装置具有的优点是：1、结构简单、操作简便。只需通过旋转刮刀操作杆即可实现对机尾滚筒粘料的清理。2、安全可靠。避免因开机时违章清扫，造成的安全事故。
说明书附图
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