架空乘人装置配重气动自动涨紧装置
技术领域

    本实用新型涉及矿山运输人设备领域，具体是一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置。

背景技术

    目前，架空乘人装置在对钢丝绳进行涨紧时，都是利用机械重锤式原理，也就是当钢丝绳运行一段时间后，利用机尾轮的配重实行涨紧。可是当钢丝绳处于松弛状态时，导致重锤落地，然后猴车突然停运，造成乘坐人员前后摆动，最严重时还能使乘员掉落在地，存在人身安全隐患。与此同时，还要安排人员重新吊装配重，实施涨紧作业，在具备安全条件后再开始架空乘人装置的运行。原来在涨紧钢丝绳过程中，是使用吊链先把钢丝绳固定住，然后把配重吊起来，重新紧固。在吊装作业时，时常出现吊链返链现象，造成极大的安全隐患。
发明内容

本实用新型为了消除由于架空乘人装置突然停运或频繁起吊配重存在的安全隐患，提供了一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置。
本实用新型是通过以下技术方案实现的：一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置，包括配重块以及一端连接于猴车机尾上的配重钢丝绳，所述涨紧装置还包括气动绞车，依次安装于猴车机尾与气动绞车之间的前定滑轮和后定滑轮，配重钢丝绳的另一端穿过前定滑轮和后定滑轮后缠绕在气动绞车的滚筒上，位于前定滑轮和后定滑轮之间的配重钢丝绳上设有涨紧动滑轮，配重块吊装于涨紧动滑轮上；所述涨紧装置还包括位于配重块上、下方的上AP型气动限位开关和下AP型气动限位开关，上AP型气动限位开关和下AP型气动限位开关通过信号线连接于AT型气动执行器上，AT型气动执行器控制气动绞车的运行。
当架空乘人装置在运行过程中，由于钢丝绳具有弹性属性，当弹性力度增大时钢丝绳就随之变松了，配重块就会自然下降。当配重块滑至下AP型气动限位开关时，下AP型气动限位开关给AT型气动执行器发送一个信号，然后AT型气动执行器命令气动绞车运转，气动绞车立即运转便会把配重钢丝绳至滚筒上，然后猴车自动顺着跑道往后方涨紧处运行，钢丝绳便可涨紧，使其恢复正常运转。当配重块上升到上AP型气动限位开关的位置时，上AP型气动限位开关就发出信号，AT型气动执行器就命令绞车停止运转，猴车就停止运行不再涨紧。上述工作原理即告一段落，如果架空乘人装置钢丝绳再次频繁出现松弛现象时，该气动自动涨紧装置就会周而复始地矫正钢丝绳松弛现象。
本实用新型利用地面供往井下的压风能源作为动力源，相对于此前处置钢丝绳松弛作业而言，改进后的气动自动涨紧钢丝绳装置，具有消除架空乘人装置无计划非正常停运的优点，同时，还解除了人工使用吊链存在安全隐患的难题，大力降低了操作人员的劳动强度。其气动自动涨紧钢丝绳的发明创造并投入运行，更具有高效、自动化的极大优越性，有利于进一步推进打造现代化高效矿井进程。
附图说明

图1为本实用新型所述架空乘人装置配重气动自动涨紧装置的结构示意图。
图中：1-配重块，2-猴车，3-配重钢丝绳，4-滚筒，5-前定滑轮，6-后定滑轮，7-涨紧动滑轮，8-上AP型气动限位开关，9-下AP型气动限位开关，10- AT型气动执行器。
具体实施方式

一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置，包括配重块1以及一端连接于猴车2机尾上的配重钢丝绳3，所述涨紧装置还包括气动绞车，依次安装于猴车2机尾与气动绞车之间的前定滑轮5和后定滑轮6，配重钢丝绳3的另一端穿过前定滑轮5和后定滑轮6后缠绕在气动绞车的滚筒4上，位于前定滑轮5和后定滑轮6之间的配重钢丝绳3上设有涨紧动滑轮7，配重块1吊装于涨紧动滑轮7上；所述涨紧装置还包括位于配重块1上、下方的上AP型气动限位开关8和下AP型气动限位开关9，上AP型气动限位开关8和下AP型气动限位开关9通过信号线连接于AT型气动执行器10上，AT型气动执行器10控制气动绞车的运行。
权利要求书

1.一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置，包括配重块（1）以及一端连接于猴车（2）机尾上的配重钢丝绳（3），其特征在于，所述涨紧装置还包括气动绞车，依次安装于猴车（2）机尾与气动绞车之间的前定滑轮（5）和后定滑轮（6），配重钢丝绳（3）的另一端穿过前定滑轮（5）和后定滑轮（6）后缠绕在气动绞车的滚筒（4）上，位于前定滑轮（5）和后定滑轮（6）之间的配重钢丝绳（3）上设有涨紧动滑轮（7），配重块（1）吊装于涨紧动滑轮（7）上；所述涨紧装置还包括位于配重块（1）上、下方的上AP型气动限位开关（8）和下AP型气动限位开关（9），上AP型气动限位开关（8）和下AP型气动限位开关（9）通过信号线连接于AT型气动执行器（10）上，AT型气动执行器（10）控制气动绞车的运行。

说明书摘要

本实用新型涉及矿山运输人设备领域，具体是一种架空乘人装置配重气动自动涨紧装置，包括配重块以及一端连接于猴车机尾上的配重钢丝绳，所述涨紧装置还包括气动绞车，依次安装于猴车机尾与气动绞车之间的前定滑轮和后定滑轮，配重钢丝绳的另一端穿过前定滑轮和后定滑轮后缠绕在气动绞车的滚筒上，位于前定滑轮和后定滑轮之间的配重钢丝绳上设有涨紧动滑轮，配重块吊装于涨紧动滑轮上。本实用新型利用地面供往井下的压风能源作为动力源，相对于此前处置钢丝绳松弛作业而言，改进后的气动自动涨紧钢丝绳装置，具有消除架空乘人装置无计划非正常停运的优点，同时，还解除了人工使用吊链存在安全隐患的难题，大力降低了操作人员的劳动强度。
说明书附图
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