综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置

技术领域

    本实用新型涉及矿山掘进巷道中辅助工具领域，具体是一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置。
背景技术

    目前，在煤矿掘进巷道生产作业过程中，气动设备因其造价低廉，使用方便，得到了广泛应用，尤其是工作面支护锚杆时使用的气动钻机，更是多数煤矿掘进巷道支护时的首选。但是在掘进工作面实际使用过程中，因连接钻机的高压胶管，需要随钻机来回移动，当工作面两台钻机同时支护时，往往造成高压胶管出现“打架”现象，而缠绕在一起，使工作面杂乱无章，给行人带来诸多不便，给现场管理带来很大难度，同时人员在操作钻机时，也存在很大的安全隐患。
发明内容

本实用新型为了实现气动钻机、高压胶管的有效收纳，提供了一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置。
本实用新型是通过以下技术方案实现：一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，包括底部安装有行走轮的座架，安装于座架上且采用管路焊接成的支撑架，支撑架上的管路被分隔成独立的水路和气路，水路的进水段上设有若干水路截止阀，气路的进气段上设有若干气路截止阀；座架上部分为滚筒区域以及钻机放置区域，其中滚筒区域上支撑有滚筒支撑架，滚筒支撑架上通过轴承支撑有中空的轴体，轴体上套装有两端带有盘体的滚筒，轴体内分别穿置有进水管以及进气管，进水管的进水口穿过轴承通过管件连接于水路的出水口处，进气管的进气口穿过轴承通过管件连接于气路的出气口处，进水管的出水口以及进气管的出气口均穿出轴体以及滚筒外壁并分别与进水高压胶管以及进气高压胶管上，进水高压胶管以及进气高压胶管分别连接于放置在钻机放置区域上的气动钻机上。
在煤矿掘进工作面，将该装置移动到据工作面20米的范围内，然后将该装置的水路截止阀以及气路截止阀通过高压胶管连接到工作面总管上，检查该装置的水路截止阀以及气路截止阀处于关闭状态，将工作支护用的气动钻机放置在钻机放置区域，将进水高压胶管以及进气高压胶管有序排列缠绕在滚筒上。待工作面截割完成需要支护时，只需要打开其中一水路截止阀以及气路截止阀，然后将气动钻机由座架拖至工作面，滚筒将自行旋转，进水高压胶管以及进气高压胶管被送出，进行支护，待支护完成后，只需将气动钻机放置在座架上，转动滚筒将进水高压胶管以及进气高压胶管收回，有序排列缠绕在滚筒上，完成管路收纳。
本实用新型所述的综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置在掘进工作面的应用，可有效的对工作面钻机等气动设备使用的高压胶管进行收纳，有效解决了以往工作面水、气高压胶管杂乱无章的难题；使用该装置后，使掘进工作面更加整齐、美观，同时也减少了管路卡拌行人带来的不安全隐患；有效降低了高压胶管与地面的直接摩擦，增加了高压胶管的使用寿命；可快速将高压胶管收纳和展开，可大大提高工作效率，降低工人劳动强度；与此同时，本实用新型设计了多个水路截止阀和气路截止阀，可同时满足多种气动设备平行作业，功效明显提高。
附图说明

图1为本实用新型所述综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置的主视图。
图2为图1的左视图（图中气动钻机未画出）。

图3为支撑架内水路及气路的走向图。
图中：1-座架，2-行走轮，3-支撑架，4-水路截止阀，5-气路截止阀，6-滚筒支撑架，7-轴体，8-盘体，9-滚筒，10-进水管，11-进气管，12-进水高压胶管，13-进气高压胶管，14-气动钻机，15-减压阀，16-钻机保护架。

具体实施方式

一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，包括底部安装有行走轮2的座架1，安装于座架1上且采用管路焊接成的支撑架3，

支撑架3上的管路被分隔成独立的水路和气路，水路的进水段上设有若干水路截止阀4，气路的进气段上设有若干气路截止阀5；座架1上部分为滚筒区域以及钻机放置区域，其中滚筒区域上支撑有滚筒支撑架6，滚筒支撑架6上通过轴承支撑有中空的轴体7，轴体7上套装有两端带有盘体8的滚筒9，轴体7内分别穿置有进水管10以及进气管11，进水管10的进水口穿过轴承通过管件连接于水路的出水口处，进气管11的进气口穿过轴承通过管件连接于气路的出气口处，进水管10的出水口以及进气管11的出气口均穿出轴体7以及滚筒9外壁并分别与进水高压胶管12以及进气高压胶管13上，进水高压胶管12以及进气高压胶管13分别连接于放置在钻机放置区域上的气动钻机14上。
具体使用时，所有水路截止阀4中至少有一个水路截止阀4出的管路上安装有压力表及减压阀15；所有气路截止阀5中至少有一个气路截止阀5处的管路上安装有压力表。便于工作人员观察以及调整管路内压力。
进一步，位于钻机放置区域上方的支撑架3上安装有钻机保护架16。
权利要求书

1.一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，其特征在于，包括底部安装有行走轮（2）的座架（1），安装于座架（1）上且采用管路焊接成的支撑架（3），
    支撑架（3）上的管路被分隔成独立的水路和气路，水路的进水段上设有若干水路截止阀（4），气路的进气段上设有若干气路截止阀（5）；座架（1）上部分为滚筒区域以及钻机放置区域，其中滚筒区域上支撑有滚筒支撑架（6），滚筒支撑架（6）上通过轴承支撑有中空的轴体（7），轴体（7）上套装有两端带有盘体（8）的滚筒（9），轴体（7）内分别穿置有进水管（10）以及进气管（11），进水管（10）的进水口穿过轴承通过管件连接于水路的出水口处，进气管（11）的进气口穿过轴承通过管件连接于气路的出气口处，进水管（10）的出水口以及进气管（11）的出气口均穿出轴体（7）以及滚筒（9）外壁并分别与进水高压胶管（12）以及进气高压胶管（13）上，进水高压胶管（12）以及进气高压胶管（13）分别连接于放置在钻机放置区域上的气动钻机（14）上。
2.根据权利要求1所述的一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，其特征在于，所有水路截止阀（4）中至少有一个水路截止阀（4）出的管路上安装有压力表及减压阀（15）；所有气路截止阀（5）中至少有一个气路截止阀（5）处的管路上安装有压力表。
3.根据权利要求1或2所述的一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，其特征在于，位于钻机放置区域上方的支撑架（3）上安装有钻机保护架（16）。
说明书摘要

本实用新型涉及矿山掘进巷道中辅助工具领域，具体是一种综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置，包括底部安装有行走轮的座架，安装于座架上且采用管路焊接成的支撑架，支撑架上的管路被分隔成独立的水路和气路，水路的进水段上设有若干水路截止阀，气路的进气段上设有若干气路截止阀。本实用新型所述的综掘工作面气动钻机、高压胶管可移动集成收纳装置在掘进工作面的应用，可有效的对工作面钻机等气动设备使用的高压胶管进行收纳，有效解决了以往工作面水、气高压胶管杂乱无章的难题；使用该装置后，使掘进工作面更加整齐、美观，同时也减少了管路卡拌行人带来的不安全隐患；有效降低了高压胶管与地面的直接摩擦，增加了高压胶管的使用寿命。
说明书附图
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