多功能可调式圆规
技术领域

    本实用新型涉及量具领域，具体是一种多功能可调式圆规。

背景技术

    工业车间在加工及维修某些较大部件时，由于常用圆规尺寸的限制，无法进行较大尺寸的测量及绘图，在实际工作中存在诸多不便。

发明内容

本实用新型为了解决常用圆规无法进行较大尺寸测量及绘图的问题，提供了一种多功能可调式圆规。

本实用新型是通过以下技术方案实现的：一种多功能可调式圆规，包括两根扁方钢管，分别连接于两根扁方钢管两端部之间的连接片，两根上部为方形、下部为圆锥形的尖锥体，

尖锥体的圆锥形顶点朝下，且方形的对角线长度小于圆锥形底面直径，尖锥体的上部和下部之间形成台阶面，尖锥体的上部套装有紧固片，紧固片止位于台阶面上，两根扁方钢管之间的空隙形成一滑道，两根尖锥体的上部穿过该滑道，伸出滑道的尖锥体的上部螺纹连接有紧固螺丝，紧固片的其中一侧向上翻起形成的刻度指针与其中一根扁方钢管外侧滑移配合，与刻度指针相对应的扁方钢管外侧标识有刻度。
测绘短距离时，先将某一尖锥体通过紧固螺丝紧固在中部，另一尖锥体在滑道上滑动，移至所需位置后拧紧该尖锥体上的紧固螺丝，就可以进行测绘。
测绘长距离时，先将某一尖锥体通过紧固螺丝紧固在端部，另一尖锥体在滑道上滑动，移至所需位置后拧紧该尖锥体上的紧固螺丝，就可以进行测绘。

    本实用新型所述的多功能可调式圆规，不仅能够实现短距离的测绘，还能进行长距离的测绘，解决了现有圆规无法进行较大尺寸的测量及绘图的问题，使用效果良好且能够满足要求。而且，本实用新型所述圆规本身自带的刻度也使得具备直尺功能，也在使用中使得测绘更加方便。
附图说明

图1为本实用新型所述多功能可调式圆规的主视图。
图2为图1的俯视图。

图中：1-扁方钢管，2-连接片，3-尖锥体，4-紧固片，5-紧固螺丝，6-刻度指针。
具体实施方式

一种多功能可调式圆规，包括两根扁方钢管1，分别连接于两根扁方钢管1两端部之间的连接片2，两根上部为方形、下部为圆锥形的尖锥体3，

尖锥体3的圆锥形顶点朝下，且方形的对角线长度小于圆锥形底面直径，尖锥体3的上部和下部之间形成台阶面，尖锥体3的上部套装有紧固片4，紧固片4止位于台阶面上，两根扁方钢管1之间的空隙形成一滑道，两根尖锥体3的上部穿过该滑道，伸出滑道的尖锥体3的上部螺纹连接有紧固螺丝5，紧固片4的其中一侧向上翻起形成的刻度指针6与其中一根扁方钢管1外侧滑移配合，与刻度指针6相对应的扁方钢管1外侧标识有刻度。
具体实施时，还可采用较小的扁方钢管1制作一个可拉伸的滑道，插在较大的扁方钢管1内部，在原有滑道长度不足时拉出使用。
权利要求书

1.一种多功能可调式圆规，其特征在于，包括两根扁方钢管（1），分别连接于两根扁方钢管（1）两端部之间的连接片（2），两根上部为方形、下部为圆锥形的尖锥体（3），
尖锥体（3）的圆锥形顶点朝下，且方形的对角线长度小于圆锥形底面直径，尖锥体（3）的上部和下部之间形成台阶面，尖锥体（3）的上部套装有紧固片（4），紧固片（4）止位于台阶面上，两根扁方钢管（1）之间的空隙形成一滑道，两根尖锥体（3）的上部穿过该滑道，伸出滑道的尖锥体（3）的上部螺纹连接有紧固螺丝（5），紧固片（4）的其中一侧向上翻起形成的刻度指针（6）与其中一根扁方钢管（1）外侧滑移配合，与刻度指针（6）相对应的扁方钢管（1）外侧标识有刻度。
说明书摘要

本实用新型涉及量具领域，具体是一种多功能可调式圆规，包括两根扁方钢管，分别连接于两根扁方钢管两端部之间的连接片，两根上部为方形、下部为圆锥形的尖锥体，尖锥体的圆锥形顶点朝下，且方形的对角线长度小于圆锥形底面直径，尖锥体的上部和下部之间形成台阶面，尖锥体的上部套装有紧固片，紧固片止位于台阶面上，两根扁方钢管之间的空隙形成一滑道，两根尖锥体的上部穿过该滑道。本实用新型不仅能够实现短距离的测绘，还能进行长距离的测绘，解决了现有圆规无法进行较大尺寸的测量及绘图的问题，使用效果良好且能够满足要求。而且，本实用新型所述圆规本身自带的刻度也使得具备直尺功能，也在使用中使得测绘更加方便。
说明书附图
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